01.24 NpoPARuata pe TOAAATAQCLAOUO KoL Stalpeon KAOOUATWY

Nwg noAAanAaotalw Vo KAdouata ;

Ma va moAAanAacidow dUo N neplocotepa KAAopata, ToAAATMAaoLal{w TOUg
0pLOUNTEG KAl TO YLVOUEVO TO BAlw aplBunth Kot Letd oAAAAACLAlw TouG

TIOPOVOLLOLOTEC KOlL TO YIVOUEVO TO BAlw MOPOVOUAOTH.
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Nwg dtapw Vo KAdopata ;

Mo va dtapéow Vo KAdopata, avtloTpédw Toug 6poug Tou SeUTEPOU KAACUOTOG

KL aVTL yla Slaipeon Kavw oANATTAOGLOGHO.
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Nw¢ BPLOKOUKE TNV TLUA TOU HEPOUG EVOG OPLOMOU ;

Ma va BpoUpe TNV TN Tou HEPOUG eVOG aplBuol moAamAactdaloupe Tov aplBuod

0UTO UE To KAAaopa Ttou Seixvel To pHépog. M.x. Mowo eival ta 3/4 Tou 60 ;
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Apa ta 3/4 tou 60 sival to 45.
ACKNOELG

Ta 7/10 tou Bapouc evog avBpwrou sival vepo. MAoo elval To VEPO TTOU UTIAPXEL

OTOV OPYQVIOMO £VOG avBpwrtou mou {uyilel 80 KIAG ;

Zépoupe mooo Luyilel o avBpwmoc (80 KIAG). Z€POUE TL LEPOC TOU avOpwTtivou

owHaTog eival vepo.

@€Aoupe va BPOUE TNV TLUA OLUTOU TOU MEPOUG.



Oa moA\amAaociacoupe to 7/10 pe to 80.
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Amavtnon : Ano ta 80 KIAA tou Bdpoug evog avBpwrou ta 56 KNG ival vepo.
Na AUOELG TRV MAPAKATW TAPACTAON :
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